TEOPUSA BEPOATHOCTEN 2024. 3ATAYN 9. CXOAMMOCTU CJIYVUYANUHBIX BEJINYNH.

1. Jokaxkure, 4T0 J,, €JIAOO CXOAUTCS TOTJIA U TOJHLKO TOTJIA, KOTJIA X, CXOIUTCH K KOHEUHOMY IIPEJIETY.

2. Ilycrs X, - coyuaiinas sesmunna, P(X,, € N) = 1. Ilycrs p,, = P(X,, = k), k € N. [Ipeanonoxum, aro
71 Kazkaoro k cymecrsyer npenen lim, p, . Cxomurea mm X, mo pacupeesieHuio?

3. Iycre X,, ~ N(0,1/n) u P(X = 0) = 1. [lna kakux —o0 < a < b < 0O BBIIOJHEHO COOTHOIICHUE
lim, P(X,, € [a,b]) =P(X € [a,b])?

4. Tlyers X, ~ Bernoulli(1/n).

(a) IocTpoiiTe BEpOATHOCTHOE TIPOCTPAHCTBO, B KOTOPOM ompejieieHbl Bce X,,n > 1, u X,, — 0 m.u.

(b) ITocTpoiiTe BEpOSTHOCTHOE TIPOCTPAHCTBO, B KOTOPOM CXOJAMMOCTH IL.H. HET. A B KAKOM CMBICJIE CXO-
JIIMOCTD €CTh?!

(c) Bepen sin mpumep, aHaTIOTHYHBIH ocsteaHemMy, ecin X, ~ Bernoulli(27")? Kak 310 cBsi3aHo ¢ JleMMOit

Bopens-Kanrem?

5. IlpuBenure npumepsl cirydaiiHbIX BegHanH (&, ),>1 U &, OMPEIETCHHBIX Ha OHOM H TOM YK€ BEPOSTHOCTHOM
[POCTPAHCTRBE, MOKA3BIBAIOIIUE, UTO
(a) CXOIUMOCTH MOYTH HAaBepHOE U B LP He cJIeyioT OJlHa U3 JPYTOi;

(b) CxouMOCTh 110 BEPOSITHOCTH HE BJIEYET CXOANMOCTD MOYTH HaBepHOe. B mocTpoeHHOM IpuMepe yKa-
JKUTeE TIOJII0C/IE0BATE/ILHOCTD, CXOJISAIIYIOCS I1.H.;

(¢) CxommMOCThb 10 BEPOSITHOCTH He BJIEUET CXOIUMOCTH B LP;

(d) CxommMoCTh 10 paCHpeIeJICHHIIO He BJIEYeT CXOJUMOCTD 10 BEPOSTHOCTL.

6. * Moxxuo jin IpuyMaTh npuMep iid noce0BaTebHOCTH CIIy YalHbIX Besundut (&, ),>1, Var§; < 00, TaKuX,
YTO B IEHTPAJIBHOM MIpeIe/IbHOI TeopeMe CXOUMOCTh K HOPMAJTbHOMY 3aKOHY BBITIOJTHEHA 10 BEPOSTHOCTH !

.. d d
7. IocaenoBaTesbHOCTH CIIYyIafiHBIX BeJUINH (&, )n>1 U (1n)n>1 CXOAATCS 110 PACIpeeenuio &, — & u 7, —
7.

(a) Cuemyer s orciosa, 4to &1, K &n?

(b) A ecau (£,,7m,) % (€,7)?



